

新民网: www.xinmin.cn
24小时读者热线: 962555
编辑邮箱: xmtyb@xmwb.com.cn
读者来信: dzlx@xmwb.com.cn

2014年6月30日 星期一
责任编辑: 蒋家凤
视觉设计: 窦云阳



眼巴巴

2014 巴西世界杯特别报道

「哥俩好」

“哥”俩好,今儿真高兴。

哥斯达黎加战胜希腊,历史性地闯入世界杯八强。在巴西,他们无疑是黑马中的一哥。死亡之组,淘汰世界冠军意大利和英格兰;八分之一决赛,铲除欧洲冠军希腊,“哥”的传说还在继续。

无独有偶,一天前另一个“哥”,哥伦比亚将乌拉圭送回老家。这也是他们第一次晋级世界杯八强。巴西一季,“哥俩好”。“哥”们,横行到何时? 心怡



新民图表制图 叶聆

■ “大哥”哥伦比亚(黄色球衣)昨天首次挺进世界杯八强,“小哥”哥斯达黎加(白色球衣)紧随其后,今晨点球大战淘汰希腊,也将首秀八强赛



激情世界杯 精彩乐一夏

25天64场比赛 东方网免费邀你看

电台主持热力互动 前方记者实时连线 多重大奖等你来赢



蒋泽



曹子琛



雪梅



雅东



余天寅



李欣



海波

报名方式 关注东方网微信公众号, 发送: #世界杯#+观赛日期+姓名+手机号

看球地点: 25H乐空间(瑞金南路1号3楼)



详情关注东方网微信公众号或登陆 sports.eastday.com

